

Святкували юні спортсмени Андрушівщини



На підтримку ініціативи фізкультурних і спортивних організацій та об'єднань громадян, згідно з Указом Президента України від 29 червня 1994 року № 340/94 щороку у другу суботу вересня в Україні відзначається День фізкультури і спорту.

12 вересня на районному стадіоні «Колос» відбулось спортивне свято на честь Дня фізичної культури та спорту. Юних спортсменів, що прибули на свято з усіх навчальних закладів району, не злякав дощ, який перед початком свята припинився, навіть сонечко виглянуло.

Учасники спортивних змагань, вболівальників та шанувальників спорту привітали заступник голови районної державної адміністрації Ю. А. Олексюк, головний спеціаліст відділу освіти райдержадміністрації В. А. Бобер, в.о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді та

спорту РДА Н. О. Пінчукова (фото), директор Андрушівської дитячо-юнацької спортивної школи Л. А. Сорочинський. Виступаючи ініціаторами, що фізична культура в сучасних умовах набуває вирішального значення для здоров'я людини, її активності та працездатності, побажали успіхів на спортивних майданчиках та вручили грамоти, дипломи, грошові винагороди кращим спортсменам, учасникам та переможцям районних, обласних та всеукраїнських спортивних змагань і турнірів.

Програма змагань, яка розпочалася після урочистої частини, включала тур-

ніри з армспорту, піднімання гіри, ударів на точність по футбольних воротах, жонглювання м'ячем, метання набивного м'яча, стрибків із скакалками, футболу, міні-футболу, волейболу.

Кращими в командних видах спорту стали: Нехворощанська ЗОШ I-III ст. (футбол), Волицька ЗОШ I-II ст. (міні-футбол), Зарубинецька ЗОШ I-III ст. (волейбол). Переможці індивідуальних змагань та команди-переможці були нагороджені грамотами, дипломами і цінними подарунками.

Марія КОБИЛЯНЬСЬКА
Фото автора

Розвиток фізкультури і спорту на Житомирщині

Завдяки наполегливій праці працівників сфери фізкультури і спорту Житомирщини наші земляки завжди були серед тих, хто здобував найвищі нагороди на престижних спортивних змаганнях, зберігав та примножував славні традиції українського спорту, зміцнював авторитет держави на міжнародній арені. На цьому наголосив голова обласної ради Йосип Запаловський, вітаючи спортсменів, тренерів, вчителів-наставників, ветеранів спорту, всіх, хто пов'язав своє життя зі спортом та обрав здоровий спосіб життя, під час урочистого зібрання з нагоди Дня працівників фізичної культури і спорту, що відбулося 13 вересня у залі обласної державної телерадіокомпанії.

Голова обласної ради подякував працівникам спортивного галузі на місцях, які роблять все можливе, аби у кожному селі, селищі, місті заняття спортом та фізичною культурою стали доступними та масовими. Йосип Запаловський назвав імена тих людей, які нині продовжують спортивну славу Житомирщини.

Минулого літа учасниками XXX літніх Олімпійських ігор були 5 спортсменів Житомирщини: Юлія Єлістратова, Данило Сапунов, Людмила Коваленко, Валерій Андрійцев, Олена Андрук. За підсумками участі в Олімпійських іграх вихованець Малинської школи боротьби Валерій Андрійцев здобув срібну нагороду - першу олімпійську медаль Житомирської області.

Як повідомив Йосип Запаловський, кращим спортсменом з обласного бюджету виплачуються стипендії. З року у рік підвищується фінансування галузі. У 2013-му році з обласного бюджету додатково виділено понад 7 млн. грн. до суми, затвердженої державним бюджетом.

Голова облдержадміністрації С. М. Рижук закликав усіх присутніх не хестувати здоровим способом життя і заняттями фізкультурою. «Охорона здоров'я, розвиток галузі фізичної культури і спорту та розвиток освіти й науки - це три кити, від яких залежить те, яким буде майбутнє нашої області та України в цілому. Тому маємо об'єднати зусилля і передати нашим дітям потужну соці-

альну та спортивну інфраструктуру, якісну і доступну освіту та бажання вдосконалювати тіло і духовність», - сказав Сергій Рижук.

Йосип Запаловський, Сергій Рижук, заступник голови обласної ради, член політради НОК України Михайло Чигир та директор департаменту сім'ї, молоді та спорту ОДА Раїса Гула здійснили церемонію нагородження грамотами обласної ради, почесними грамотами облдержадміністрації, відзнаками департаменту сім'ї, молоді та спорту і НОК України, а також вручили посвідчення «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України» і тренерам.

Показові виступи продемонстрували вихованці клубу карате «До-дзьо», яким опікується голова обласної ради, музичні подарунки працівникам фізкультури і спорту піднесли заслужена артистка України Ірина Шинкарук, солістка обласної філармонії Ліна Шеремет і ВІА «Древляни».

Прес-служба обласної ради

Про утилізацію знятих з експлуатації транспортних засобів

У зв'язку з прийняттям Закону України № 422 було внесено зміни до Податкового кодексу щодо сплати екологічного податку за утилізацію знятих з експлуатації транспортних засобів. Перелік об'єктів оподаткування екологічним податком доповнено з 1 вересня цього року.

Платниками екологічного податку за транспортні засоби є особи, які: ввозять на митну територію України транспортні засоби та/або кузови до них (за винятком кузовів товарної категорії 8707 10 10 згідно з УКТ ЗЕД) в митному режимі імпорту; вітчизняні виробники авто-

мобілів, які здійснюють їх реалізацію на внутрішньому ринку України; купують транспортні засоби в осіб, які не є платниками цього податку згідно з підпунктом 240.6.1 Кодексу, купують транспортні засоби у інваліда.

Визначено перелік осіб, які звільняються від сплати екологічного податку. Зокрема, особи, які ввезли на митну територію України транспортні засоби, що належать дипломатичним представництвам або консульським установам іноземних держав, міжнародним організаціям, які користуються привілеями згідно із загальновідомими принципами та нормами між-

народного права.

У разі, якщо людина придбала транспортний засіб після 1 вересня 2013 року у особи, яка зареєструвала його в Україні до 1 вересня 2013 року, екологічний податок за утилізацію знятого з експлуатації транспортного засобу не сплачується.

Податок з імпортованих автомобілів сплачується до або в день подання митної декларації. Для транспортних засобів, вироблених в Україні, - у момент їх реалізації. Якщо авто придбали в особи, яка не є платником цього податку, - у момент їх перереєстрації.

Андрушівська ОДПІ

Навчання за державний кошт

Спрямовуючи свою діяльність на реалізацію соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича, обласна влада приділяє належну увагу забезпеченню якісних умов життя населення незалежно від місця проживання. Жителі Житомирщини активно користуються законодавчими нововведеннями, зокрема, можливістю для людей старшого віку безоплатно освоїти нову професію або підвищити кваліфікацію на підставі ваучера, який видають центри зайнятості в усіх куточках області. Якщо у травні цього року у Житомирі його отримав перший претендент на навчання, у червні - 16, то вже у липні й серпні було видано відповідно 120 і 122 ваучери. Загалом в області власниками цього документа державного зразка, що надає право зекономити на професійному вдосконаленні суму до одинадцяти з половиною тисяч гривень, є вже 259 мешканців області. Всього ж, як передбачає обласна програма зайнятості, до кінця року кількість бажаючих навчатись державним коштом серед тих, хто перейшов 45-річний рубіж й пропрацював не менше 15 років, збільшиться ще майже вдвічі. Аби задовольнити прагнення усіх охочих під-

вищити власну конкурентоспроможність на ринку праці таким чином, Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття виділив області цього року понад 5,3 мільйона гривень. Ці кошти будуть спрямовуватись навчальним закладам, які серед запропонованого переліку оберуть володарі ваучерів.

Найбільше бажаючих набутти нові знання у зрілому віці - у Коростенському, Бердичівському, Житомирському, Овруцькому, Володарському, Волинському і Баранівському районах.

Серед 35 професій і спеціальностей, для опанування якими може бути виданий ваучер, наші земляки вподобали лише половину. Найпопулярнішими нині є: тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (91 отриманий ваучер) та робітник фермерського господарства (88 ваучерів). Серед претендентів на навчання за цими професіями більшість нині працюючі люди, які мають на меті, збагатившись комплексом сучасних знань та навичками водіння й ремонту автомобілів і сільгосптехніки, застрахуватись від безробіття, або ж самостійно забезпечити собі тривалу зайнятість і заробіток.

20 власників ваучера підвищуватимуть свою кваліфікацію за спеціальністю «Землевпорядкування», 16 - за напрямом «Розробка програмного забезпечення», також удосконаливатимуться востанє електрогазоварників, семеро слюсарів з ремонту сільгоспмашин та устаткування, шестеро водіїв навантажувача, по троє - будівельних столярів, спеціалістів з обслуговування програмних систем і комплексів та ін. Лише 13 із 259 людей старшого віку для підвищення власної конкурентоспроможності на ринку праці опануватимуть вищу освіту за спеціальностями «Програмне забезпечення систем», «Промислове і цивільне будівництво», «Автомобіль та автомобільне господарство».

Перспективу навчатись, аби уникнути ризику втрати роботи у майбутньому, обрали для себе 156 зайнятих людей і 103 безробітних. Причому 187 жителів області отримали ваучери для переїзду до міста, 58 - для підвищення кваліфікації, а 14 - здобуватимуть освіту на базі наявного освітньо-кваліфікаційного рівня.

За інформацією відділу зв'язків з громадськістю та ЗМІ обласного центру зайнятості

Економіка каже СВОЄ СЛОВО

Окрім геополітичних причин тиску Росії на Україну, існують і передумови суто економічного характеру. Таку думку висловили європейські аналітики, коментуючи «торгову війну» РФ щодо нашої держави.

Експерти переконані, що, на відміну від Росії, Україна змогла встояти під натиском світової економічної кризи. Нашій державі вдалося зберегти макроекономічну стабільність. Насамперед, про це свідчить той факт, що скорочення ВВП у першому півріччі цього року, як і у країнах Європи, становить лише 1%. Важливим є й те, що приблизно на 10% скоротився валовий зовнішній борг. Прирост реального заробітної плати за перше півріччя 2013 року склав 9,6%, а індекс інфляції - у межах відсотка. Середньомісячна зарплата на 1 серпня 2013 року становила по Україні 3222 грн. Обороти роздрібною торгівлею зростають на 11%: українці місяць за місяцем, хай потроху, але збільшують споживання.

В той же час Росія не може похизуватися вагомими економічними здобутками. Так, за підсумками першої половини поточного року ВВП Російської Федерації зріс на 1,4% порівняно зі зростанням на 4,5% у першій половині 2012 року. За підсумками року, згідно з оцінками аналітиків агентства Рейтерс, економіка РФ повинна зрости на 2,2%. Мінекономіки країни погіршили прогноз зростання ВВП в поточному році до 1,8% з 2,4%.

На думку експертів, економіка Росії входить в стан стагнації, який може затягнутися на десятиліття.

Найбільший негатив офіційної Москви щодо України, звичайно ж, викликає позиція Президента Віктора Януковича стосовно зменшення енергетичної залежності нашої держави від східного сусіда. 2013 рік показав, що такий проект може бути успішним. Потрібні тільки політична воля та принциповість. Ці риси властиві главі нашої держави, котрий підтвердив безальтернативність українського шляху до Європи.

В енергетичній сфері Віктору Януковичу вдалося здобути перші перемоги. Так, нещодавно НАК «Нафтогаз України» офіційно заявила про скорочення закупівель російського газу. В той же час, Україна уклала угоду з німецькою енергетичною компанією RWE щодо постачання газу та підписала операційну угоду в Голландії з компанією «Роял Датч Шел». Таким чином, дана компанія вже може приступати до розробки і видобутку сланцевого газу на території України. Мовою цифр сланцевий газ коштуватиме 120-130 доларів за кубометр. Для порівняння, на сьогодні Росія продає Україні газ по ціні 530 доларів. Інші коментарі, мабуть, зайві.

Вагомому значенню політологи надають словам

Президента Віктора Януковича щодо недостатньої роз'яснювально-інформаційної роботи чиновників для громадян України.

«Один із найбільших недоліків, які ми маємо, - це недостатність інформації. Не вистачає у нас вміння, нас цьому не навчили свого часу - створювати інформаційні компанії чи іміджеві проекти. А це дуже важливо», - зазначив Президент.

При цьому глава держави справедливо сказав, що коли люди свідомо бачать, розуміють, що до них йдуть керівники за порадою, коли з ними ведуть розмови, роз'яснюють, заради чого це робиться, коли людям усе зрозуміліше, тоді й оцінка більш об'єктивна.

До слів українського Президента можна додати, що без належного рівня інформаційної роботи неможливо побудувати адекватне громадянське суспільство. Без роз'яснення маємо ситуацію, коли реформи реалізуються окремо від життя людей. А такого, на глибоке переконання Віктора Януковича, не повинно бути.

Загалом, якщо характеризувати 2013 рік для України, то можна впевнено казати про його складність та історичне значення для майбутнього. Президентів не тільки вдалося втримати на плаву вітчизняну економіку, але й здійснити кроки, які високо оцінила європейська спільнота. Тепер назад немаєвороття, адже Україну чекають у Європі.

Максим РЕЗУН,
журналіст